



◎资讯

脊椎不好的七大征兆 您中招了吗?

脊椎病,严重影响人体健康,却极不容易被察觉。当有一天从板凳上起身都吃力的时候,你会不会后悔当初没有多留意呢?好吧,亡羊补牢,为时未晚。今天,小编就带你拜访一下大自然棕床垫脊椎病研究专家,让他教你七招,轻松防范脊椎病的偷袭。如果你发觉鞋后跟常被磨得高低不平,你得小心,脊椎病正在偷窥你;如果你的头部总不自觉地偏向一侧,你的一条腿总想搭到另一条腿上,或是不留神时走路时身体总向一侧倾斜,那么请注意,脊椎病正在侵袭你的身体;如果你总感觉不能十

分舒适地进行深呼吸,您还是注意休息吧,脊椎病说不定正和你的脊椎进行一场搏斗呢,不过很明显,你的脊椎基本上处于劣势;如果你的下颌常发出“咔哒”的声音,你是不是应该多运动了呢,因为脊椎病已准备在你身体上常住了;如果你的颈部的背部发出哗哗声,你是不是应该考虑去医院看看呢?如果你总是精神不能很好地集中,情况不妙了,你的脊椎已经被征服;如果你常闪腰岔气,那么你是不是应该把床垫换成大自然强护脊床垫了呢?

(贾冰)

宏图三胞“红快服务”蝉联服务大奖 专业铸就行业新标杆

3月11日,一年一度的“全国消费电子行业客户服务工作会议”在北京隆重举行。本届全国服务高峰论坛,由中国电子商会消费电子产品服务专业委员会、电子互动委专业委员会、《消费电子》杂志社共同主办。国家工信部、工商总局、质检总局、中消协等相关部门的领导、行业专家、企业家代表应邀出席。中国IT巨头宏图三胞麾下第三方专业服务机构“红快服务”凭借其在服务领域内的规模与专业优势,再度成为行业的焦点,蝉联“中国消费电子行业客户服务满意单位”殊荣。

出席当天会议的“红快服务”负责人表示:“服务

是企业赖以生存与长足发展的核心驱动。基于对客户高度负责的态度,一直以来,在服务的团队建设,从业人员的专业能力提升等方面,我们从来都没有丝毫的侥幸或怠慢。”连续七年获此殊荣,既是社会各界对“红快服务”各项工作的充分认可,同时也是鞭策企业不断提升专业能力、不断前进的动力。

11年来,“红快服务”始终坚持以顾客需求为导向,以“快速”、“便利”、“专业”、“优质”为服务宗旨,通过与Apple、DELL、宏碁、华硕、佳能、海尔等IT主流品牌的服务授权合作,不断丰富服务内容,大力推广IT延保及远程

服务产品,顺利完成企业的社会化转型,服务领域涉足电脑、通讯、数码以及OA办公等多个领域。并业已形成集线上、线下服务,全国客服、CRM信息化数字管理于一体的全新IT服务模式。

在新的消费时代,公众对服务品牌的认可,更多的体现在对企业社会责任感与专业能力的综合体验层面。立足今天,展望未来,“红快服务”将不负重望,坚持以客户需求为中心的企业信念,深化与品牌厂家的服务合作,优化服务队伍,完善服务机制,与更多的服务企业一道,为不同的目标用户提供更切实、更有效的增值服务与保障。

(贾冰)

亿维先锋服务 电脑数码手机30日可退换

在山东,特别是在鲁西南地区,流传着这样一句话:“买电脑,到亿维!修电脑,到亿维先锋服务!”作为IT山东零售第一的亿维集团,其旗下服务品牌先锋服务,深受齐鲁人民的喜爱。“亿维先锋服务,电脑服务专家!”正是齐鲁千万用户对亿维服务的肯定!

为了进一步强化亿维先锋服务在山东的领先地位和优势,提升服务水平,更好的服务客户,亿维先锋服务继在全国首推“7日无忧退换”之后,又率先退出了“30日无忧退换”政策,立志打造山东乃至全国IT服务行业标杆。

全国首推“30日无忧退换”政策!

服务再升级,亿维先锋服务,电脑数码手机30日可退换!凡消费类客户在亿维数码广场购买电脑、数码、手机等整机产品,不需要任何理由,30日内享受免费退换货服务。让您多一次选择机会!多一份品质保证!少一份降价风险!为广大用户规避购物风险,解除购物烦恼!

山东省服务名牌,品质保障!

2012年2月,亿维先锋服务荣获山东省名牌战略委员会、山东省质量技术监督局和山东省质量评价协会联合颁发的山

东省服务名牌,成为鲁西南仅有的几个服务名牌之一,并受到政府的嘉奖!

拥有20多年400万次专业服务经验!

亿维集团成立于1992年,经过近二十多年的发展,已成为最具规模和实力的信息产品连锁零售、系统集成、维修服务及分销的集团公司。亿维的历史就是服务的历史!20多年真诚服务,积累了近400多万次服务经验,这是一笔宝贵的财富。

服务网点遍及山东省12地市,快捷、方便!

经过不断拓展,亿维已在山东省12地市建立连锁店60

余家,建立专业服务网点100多个,无论你在何地,身处何时,一个电话,亿维先锋服务就到您家!

山东省内拥有1000余名专业维修工程师!

亿维建立健全客户服务体系,建立了专门的工程师考评认证体系,不断提高工程师队伍整体技术技能水平及综合素质,培养了一支拥有1000余名技术能力强、服务能力突出的高级服务工程师队伍。

亿维先锋服务通过ISO9001质量体系认证,管理水平和服务质量毋庸置疑!

知名IT厂家授权服务支持!

亿维先锋服务得到联想、东芝、戴尔、HP、佳能等全球知名IT厂家的授权支持。亿维服务与厂家授权支持相结合,服务再升级!

全国统一服务热线,贴心更放心!

为了更好地服务进行全面监控,更好服务用户,亿维先锋服务于2011年3月正式开通全国统一服务热线,服务和管理实现全面升级。

亿维超值的延保服务!

针对电脑使用过程中软件问题频繁,硬件过保故障多等一系列问题,亿维在全省率先推出“先锋保”系列服务产品:

“软件三年上门服务金卡”、“终生免费上门服务钻石卡”、“硬件延长保修卡”等,为您提供特色的服务产品,节省高昂的维修费用。作为营销品牌之一的亿维总经理签名售机活动,更是免费赠送给客户价值398元终生免费上门服务,赢得客户的一致!

亿维集团作为山东本土企业,能够取得今天的成绩,令人钦佩!如此成就,靠的就是怀着一颗感恩的心,20多年来矢志不渝的真诚服务。相对于后期进入山东市场的外来户,亿维作为本土企业,责任心更强,服务更周到!(亿维)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

上海大众山东方圆,“百元订购”轻松圆您汽车梦想。
新桑塔纳资源齐全,欢迎到店,赏车试驾。

真实被唤醒
一切善与美都将复兴



New Santana 全新桑塔纳
拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全新桑塔纳,真耀来临!

走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切,纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

全民真力量 搜索

山东方圆汽车销售服务有限公司

济宁市市中区金宇路40号(金宇店)
济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南(崇文店)
电话: 0537-2082366 2987266



Das Auto.

三菱汽车

全新 欧蓝德



327国道车管所西一公里 江泰液压院内(泉通店) 8883030